1)Asagidaki ifadeleri dikkatlice okuyunuz. ifade dogru oniine ise “D” yanlssa “Y” harfi yaziniz.(8P)

-( ) Galilo uzay arastirmalarinda kullanilabilecek ilk teleskobu icad eden bilim adamidir.
-( )Uzay kirliligi glinimUzde insanogluna dogrudan zarar vermektedir.

-( ) En sicak yildizlar kirmizi renklidir.

-( ) Mitoz bolinme sonrasi olusan hiicrelerin buyuklikleri farkli olabilir.

2 - Bu béliimdeki sorularin cevaplarini altta bos birakilan yere yaziniz.

e Bir canlinin yapilarini basitten karmasiga dogru siralayiniz. ( 10 PUAN )

e Asadidaki hiicre organellerini uyqun gérevlerle eslestiriniz. ( 10 PUAN )
( ) Mitokondri a-Bitkilere yesil renk verir.

( ) Koful b-Hiicre bélinmesinde gérevlidir.

( ) Kloroplast c- Salgi ve paketleme yapar.

( ) Sentrozom d-Hiicre igin enerji iiretir.

() Golgi e- Besin ve atik maddeleri atar.

3)- (14 PUAN)

4) (12 PUAN)

5) (6 PUAN)
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C - Bu bélimdeki sorularin cevaplarini soru lzerinde isaretleyiniz. ( 40 PUAN )

1 - Asagidaki yapilardan hangisi hayvan hiicresinde yoktur?
A) Hiicre duvari B) Koful C) Cekirdek D) Sitoplazma

2- Asagidakilerden hangisi galaksi gesidi degildir?
A) Diizensiz B) Dairesel C) Sarmal D) Eliptik

3-
« K hiicresinin ribozomu vardir.
+ L hiicresinin kloroplasti vardir.
* M hiicresinin kofullari gok sayida ve kiigiiktiir.
Yukaridaki 6zellikler dikkate alindiginda K, L ve M hiicreleri hangi canlilara ait olabilir?
K L M
A) Tavuk Kopek Insan
B) Bakteri Papatya Tavsan
0) Brokoli Fastilye Bakteri
D) Kirmizi Kanguru Kedi
lahana

4-En soguk yildizlarin yaydiklari 1sik rengi asagidakilerden hangisidir?
A)Sari B) Mavi C) Beyaz D) Kirmizi

5- Mayoz ile ilgili asagidakilerden hangisi dogru degildir?
A) Sonucunda dort hiicre olusur. B) Sperm ve yumurta olusumunu saglar.
C) Kalitsal gesitlilik saglamaz. D) Eseyli liremeyi saglar.

6-2n = 80 kromozomlu hiicre, bir mitoz gegirdiginde olugacak hiicrelerin sayisi ve bu hiicrelerin her birinde yer alan kromozom
sayisi agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Hicre Sayisi Kromozom Sayisi

A)4n= 40

B) 4n = 80

C)2n= 40

D) 2n= 80
7- Asagidakilerden hangisi bitki hiicrelerinde bulunmaz?

A)Hiicre Zari B)Koful C)Kloroplast D)Sentrozom

8-
9-

2n kromozomlu bir hiicrenin 2 defa mitoz béliinme gegirmesi sonucu hangisi meydana gelir?

A) 2n kromozomlu iki hiicre
B) n kromozomu 2 hiicre
C) 2n kromozomlu 4 hiicre
D) n kromozomlu 4 hiicre
10- Asagida verilen ciimlelerde bos birakilan yerler seceneklerdeki kelime veya sayilar ile eslestirildiginde hangi
segenek disarida kalir?

Mitozda ana hiicreden ....................... tane yavru hiicre olusur. Olusan bu hiicrelerin .......................
sayilari, ana canhiile ....................... sayidadir.
A) kromozom B)2 C) ayni D) 4
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